



团市委开展主题团日活动

做深“党团队一体化”，厚植红色基因

本报讯（通讯员郑露江）“追求进步，是青年最宝贵的特质。我们青年心中要有坚定的信仰，踏实肯干，吃苦在前，享受在后，用自己的实际行动去追求更进一步，想干事，会干事，干好事。作为青年，我们要始终感情充沛投入工作。作为青年医护人员，要永葆初心，传承救死扶伤的精神，为健康温岭尽自己的一份力量。”拥有浙江省“逆行援鄂杰出护士”、湖北省人民政府颁发的“最美逆行者”称号，获评浙江省“最美家庭”的彭静如是说。

为深入学习贯彻习近平总书记在中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神，近日，“喜迎二十大、永远跟党

走、奋进新征程”温岭市学习贯彻庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会精神主题团日活动在市青少年宫举行。全市市直机关各单位团组织负责人、各镇（街道）团委书记及优秀青年代表参加。

活动分为“穿越百年 红心向党”“对话百年 逐梦未来”“榜样引领薪火相传”三个篇章。老党员代表、市少先队终身总辅导员俞明德讲述了《我和共青团的故事》，在场所有人无不为其“择一事，终一生”的高尚情怀而赞叹。“理润”青年宣讲员林家锦的《何为青年》、蔡岱霖的《做一个奋斗路上的青年教师》和星火少年宣讲团的诗歌朗诵《青春中国》铿锵有力，充满

了青春的朝气，将活动推向了高潮。

此外，现场还举行了“薪火相传”——党团队旗帜传递仪式。少年们从先辈们手中接过党旗、团旗和队旗，鲜红的旗帜熠熠生辉，指引着广大青少年传承红色基因，用实际行动做好红色事业的接班人。

近年来，团市委坚持以“真善美”种子工程为引领，全面推动中学共青团和少先队改革工作，努力构建全周期培养体系，助推青少年成长成才。自“国家级中长期青年发展规划县级试点”确立以来，更是明确了“青年发展型城市”核心目标，以“融入式”青年发展规划盘活青

年发展全局，将规范化推优、立体化评价、多样化教育的新模式植入青少年发展全过程。

下阶段，团市委将深入开展“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题教育实践活动，推动全市各级团组织充分利用微团课、共青团大讲堂、主题团日活动和多种宣讲方式，积极学习贯彻庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会精神。并聚焦共青团和少先队改革新形势、团员青年和少先队员新特点，从组织体系、政治引领、作用发挥三方面入手，做深做实“党团队一体化”建设，厚植红色基因，有力推动党建工作与共青团、少先队工作共同发力，双向共促。



特色课程助力“双减”

5月18日，箬横镇第四小学，一（3）班同学在老师指导下练习篮球运球。

近年来，箬横四小充分挖掘校内资源，按照“基础+特色”思路，科学制定“双减”方案，构建体育课推广篮球、劳动课走进红领巾农耕、参与垃圾分类等多元特色课程，更好地满足学生个性化发展需求，让学生健康快乐成长。

记者 刘振清摄

啃读教育经典 践行安静教育

本报讯（通讯员陈超林婧熙）5月18日，温岭市啃读教育经典工作推进会在市教师教育学院举行。

会议重点围绕“啃读教育经典 践行安静教育”的主题作交流研讨。

九龙学校小学部杨吉瑞、市二中张淇翔、市三中郭永军、石桥头镇中心幼儿园林艺、泽国三小吴梦蝶、新河中学陈淑慧分别作表态发言，并就“啃读坊”推进工作中的重点和难点交流了学校的初步规划和设想。

市教师教育学院负责人对“啃读经典”教师成长工作坊的层级与类别标准进行解读，并对5、6月份“啃读经典”教师成长坊建设工作作了具体部署，要求：召开1次主题会议，布置阅读任务；开展1次阅读交流，分享阅读体会；规划1项教研主题，开展校本研训；收集1篇阅读体会，留待下次参评；发布1次微信推送，宣传本坊工作。

在“双减”背景下，市教育局积极响应市委、市政府“干最好、当标杆、争第一”的号召，

提出“安安静静办学，认认真真教书”。阅读教育经典是寻初心，审视当前，写下期待。从学校层面讲，强校当以领读为先。阅读要全员化、清单元化、课程化。要将先进教育理论落实到每一个教育行为中去，努力做到所有的教育行为都是有理有据的。从教师层面看，修行当以啃读为径。啃读是快节奏生活中的“慢炖主义”，是浅阅读时代的“深耕主义”。啃读不是一般的读书活动，是一场意义深远的思想变革行动，也是一场具有底层意义的教

师成长改革实验行动。

自开展“啃读经典”活动以来，全市各校开展了丰富多彩的读教育经典活动，将读书活动与教学认真结合，与学校德育工作结合，与教师培养结合，与校园文化建设结合，建立市、校、个人三级啃读共同体，成立了市级“啃读经典”教师成长坊30个、校级“啃读经典”教师成长坊36个。市教师教育学院将开展“啃读坊”优秀团队、优秀个人的评选，并组织“啃读坊”先进个人参加主题高级研修。

王正温岭开讲《台州文化之前世今生》

本报讯（记者黄晓慧）近日，台州学院副院长王正教授应邀在温岭书画院内举行的四季文讲堂上，为温岭市政协“崇学·岭”读·书香政协”委员读书活动崇学“岭”读人和其他听众作《台州文化之前世今生》专题讲座。

王正教授是临海人，系全国优秀教师、浙江省教学名师、浙江省中青年学科带头人、台州市名家工作室领衔人。出版《悟与灵感》《诗人气质研究》等专著6部，在《文艺研究》《孔子研究》《浙江社会科学》等杂志发表论文70余篇。

台州的“台”为什么必须念tāi？为什么不能写作台（臺）湾的“臺”？王正先从台州之“台”谈起，使听众们知道，台州由天台山而得名。而天台山，因对应天上三台星而得名，雍正《浙江通志》卷十六载：山有八重，四面如一，当斗牛之分，上应台宿，故曰天台。天台山素有“海上仙山”“山岳神秀”之美誉。且天台山是唐诗之路的目的地，复旦大学陈尚君教授在天台县举

行的唐诗之路高峰论坛中，就谈到唐人宋之问诗中“待入天台路，看余度石桥”，说明天台山为唐代人所向往之地。

王正还漫谈了“舌尖上的台州”，从各地的美食、小吃，看台州的文化特性。在重点介绍寒山禅诗时，王正说他在疫情期间系统看了寒山子的著作，看了许多研究论著，介绍了学界对寒山子生平的考证。他认为，寒山子在隐居期间写的诗歌，处于王梵志的“俗白诗”和诗僧贾休的“清雅诗”之间，标志着偈颂诗体向白话诗的真正转化，超脱了王梵志、庞蕴居士以议论说

禅教化的窠臼，在禅诗艺术上具有“蝉蜕”一般的创新性，开启了兼具禅学思想与文学韵味的禅诗篇章。

在讲座中，王正说他有个习惯，就是喜好人文之旅，读某一本书，然后实地考察书中人物相关的史迹，如去福建考察朱熹史迹，去天台考察寒山子曾栖居的寒岩石洞，实际上这个洞离天台后岸村只有五分钟的车程。这些都给听众留下较深的印象。

行动不便者提供证明或八旬老人可由他人代买医保药品

本报讯（记者蒋静豪）“亲戚腿脚不便，无法亲自到药店购买高血压药品，虽然持有残疾证明，但药店销售人员依然拒绝代买。就没有其他解决办法吗？”5月19日上午，大溪镇一位居民打进12345热线，咨询眼下的烦心事。

“您这个情况是可以帮病人代买的，如果患者超过80周岁，或者能提供相关证明不能亲自来药店的，药店不应拒绝代买。”市医疗保障局相关负责人表示，“等通话结束后，我们

这边会安排工作人员联系这家药店，帮您解决困难。”

当天上午，市医疗保障局相关负责人在市12345政务咨询投诉举报中心现场接听电话，受理关于医保政策、费用缴纳、台州利民保等方面的投资、意见、建议及相关政策法规咨询。

在接听电话的一个半小时内，市民们咨询了公务员医保、三胎生育津贴、医保费用补缴等问题，市医疗保障局相关负责人一一给予回复。

★遗失启事★

- 陈云君遗失股金证一份，客户号：101332623196502273731，账号：701000021601166，股金证号：129389，原始股金余额：3388.00元，声明作废。
- 台州佳迪泵业有限公司遗失由深圳市中浩天供应链管理有限公司寄出的提单（提单号：ZHWF22030195），承运快递：联邦快递，快递单号：776800152370，声明作废。
- 温岭市大溪镇潘岙村股份经济合作社遗失农村集体经济组织登记证（正副本），统一社会信用代码：N2331081MF1880686W，发证日期：2019年11月20日，声明作废。
- 温岭市大溪镇潘岙村村民委员会遗失温岭市民政局2020年12月23日颁发的基层群众性自治组织特别法人统一社会信用代码证书，统一社会信用代码为54331081775745876Y，声明作废。

温岭市大溪镇DX080701地块厂房销售公告

房联合销售，报名企业只有1家的，即为中标；超过1家的，则摇号确定。

报名时间：2022年5月23日至5月27日下午5:00止。报名者需交纳竞买保证金100万元（开户名：温岭市大溪投资发展有限公司，账号：580790471600015，开户行：浙江民泰商业银行温岭大溪支行），以保证金到账时间为为准。

其他事项：本宗地块为标准地，入园企业需满足《温岭市工业项目“标准地”使用协议》约定要求。

咨询电话：0576-86326633、15381809888、17858669807

温岭市大溪投资发展有限公司

2022年5月23日

销售价格：

101与102厂

幢号

房号

面积

单价(元/M²)

7幢

101

1353.52

3380

102

2332.35

3380

送法上门



5月20日，市司法局、温岭司法所会同市人民法院、市法律援助中心、道法律事务所，到浙江工量具交易中心进行普法宣传，为市场经营户及中小企业主“送法上门”，现场解答法律问题并提供涉法涉诉问题“一条龙”释疑解惑。

通讯员蔡巧娥摄